

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年8月7日 星期三【今日4版】

己亥年七月初七 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 25°C—35°C
多云,东南风3—4级。

总第3740期
2019年第152期

高邮农村商业银行 ETC 邮福金融

通行费 折上折 8折 .075

每月最高优惠 100元

★ ETC客户专属优惠礼包 ★

9.9元观影 5元洗车 美食满30减15

勾凤诚调研市人大常委会、市政协工作时要求——

发挥职能作用 服务中心工作 推动高邮经济实现高质量发展

本报讯(记者 桐菲 杨晓莉)6日,市委书记勾凤诚分别调研市人大常委会工作和市政协工作,听取工作情况汇报,就如何进一步做好市人大常委会和市政协工作提出要求。

市人大常委会主任张秋红汇报了今年以来市人大常委会的工作情况。在听取市人大常委会工作情况汇报后,勾凤诚充分肯定了市人大常委会所做的工作,他指出,市人大常委会讲政治、讲大局,聚焦重点、聚焦民生,监督有力、监督有效,关注自身建设、关注队伍建设,他希望市人大常委会要继续保持这种良好的工作状态。

就市人大常委会下一步工作,勾凤诚强调,要按照习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上的讲话中提出的“四个善于”要求,进一步强化党的领导;要坚定不移服务中心工作,坚定不移密切联系群众,履行代表职责;坚定不移维护公平正义;坚定不移严管厚爱代

表;坚定不移强化职能建设和自身建设,推动各项工作保持持续奋进。

市政协主席徐永宝汇报了市政协相关工作情况。在听取市政协工作情况汇报后,勾凤诚充分肯定了市政协工作取得的成绩,认为政治站位高、聚焦中心准、建言氛围浓、创新意识强、自我要求严,特别是去年在扬州市政协系统考核中获得一等奖的好成绩。

就进一步做好市政协工作,勾凤诚要求,要始终聚焦党政中心工作,解放思想、沟通思想、统一思想,做到同频共振、同向发力;要真心实意开展民主协商工作,拓展协商内容、丰富协商形式,推动各项工作落实落地;要充分发挥各行各业委员们的作用,多听来自民间的声音,了解老百姓的所需所盼,积极向党委政府建言献策;要坚持严管厚爱,加强自身队伍建设,深化工作作风,健全工作机制,进一步激发队伍的生机活力。

调研中,勾凤诚强调,深入推进乡村振

兴,决战决胜全面小康,目标在前,重任在肩。全市上下要继续保持足够的冷静,在成绩面前不骄不躁,并清醒地认识到面临的挑战和存在的不足,寻找改进方向,瞄准目标、奋力追赶;要保持持续奋进的劲头,顽强拼搏、勇争一流,奋力书写高邮乡村振兴美丽画卷;要保持顶真较真的工作精神,坚持求真务实,推动高邮各项事业不断迈上新台阶;要保持发展的定力,紧扣“四个定位”,进一步统一思想、把握方向,上下同心、步调一致,使“两把关”“五集聚”落地落实,全面推动高邮经济实现高质量发展。同时,在发展过程中,要充分彰显城市个性、突出城市特点,合力打造文化生态优先创新强的魅力高邮。

市委副书记张新钢通报了市委工作,并就如何实施乡村振兴战略提出要求。市人大常委会副主任薛晓寒、孙明如、吴惠山、杨向东,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波以及秘书长林荣岩分别参加活动。

本报讯(记者 王莹)6日上午,市长张利专题调研全市大气、水污染防治工作,要求各有关部门进一步统一思想、提高站位,以更大的工作力度、更加有效的措施推进落实大气、水、固废等污染防治各项任务,确保实现年度环境质量目标。副市长王永海参加活动。

在听取了市生态环境局情况汇报后,张利指出,今年以来,我市大气、水污染防治工作扎实推进,取得一定成效,但仍有一些监测指标未达标,形势不容乐观。各有关部门要切实增强紧迫感和危机感,聚焦我市大气污染治理面临的形势和存在的问题,精准施策,抓好整改。

就当前我市大气、水污染防治工作,张利提出具体要求。他强调,要进一步加大统一供气力度,对燃气锅炉实行低氮燃烧改造,城区生物质锅炉深度治理要尽快改造到位,落实扬尘污染管控;要加大散煤治理力度,建立三级联动、三级联管机制,加快优化能源结构;要进一步有效控制罗氏沼虾养殖废水,切实解决农业面源污染问题;要对老城区污水管网实施雨污分流,提高城镇生活污水集中收集治理率;要严格柴油重卡交通管理,全面排查治理非道路移动机械污染,加强尾气排放和油品质量的检验监测,严控机动车污染;要深化餐饮油烟专项排查整治,严控餐饮油烟污染;要落实绿色调度,加快推进企业超低排放改造,同时严格控制挥发性有机物排放。

张利要求,我市污染防治工作要学习好方法,借鉴扬州市全天候点对点监测的做法,对照存在问题,精准施策;在要求上月月保,围绕目标任务,形成清单,列成表格,切实做好大气污染防治各项工作;在责任上个个担,职能部门要主动作为,担当担责,确保任务落实到位;在任务上条条清,锁定对大气、水质量改善影响大、效果直接的重点部位,加大治理力度,一条一条整改,一项一项落实,坚决打好大气以及水污染防治攻坚战。

今日总值班 刘久凤
责编 张维峰 版式 张增强

张利专题调研全市大气及水污染防治工作

第八届「秦观故里话七夕」艺术节系列活动举行

三垛镇获「中国七夕文化之乡」授牌

本报讯(通讯员 王平 刘洋 记者 维祥 绪欣)6日,由中国民间文艺家协会、江苏省民间文艺家协会、高邮市委、高邮市委宣传部、高邮市文明办主办,三垛镇党委政府等承办的第八届“秦观故里话七夕”艺术节系列活动在三垛镇举行。中国政协副主席吴元新、江苏省政协副主席兼秘书长张丹以及扬州市民协领导、相关专家学者莅临指导。我市领导张秋红、潘建奇、薛晓寒、万圣托、居晓波出席相关活动。

当日,第八届“秦观故里话七夕”艺术节举行了三垛镇七夕民俗风情展、七夕民俗文化论坛、秦观故里采风、“中国七夕文化之乡”命名授牌仪式和艺术节晚会等一系列活动。

活动期间,吴元新为三垛镇“中国七夕文化之乡”授牌,并出席七夕系列活动,他对高邮市委、市政府高度重视文化建设,三垛镇致力打造七夕文化品牌等所做的大量工作与取得的开创性成果给予高度评价。同时,他从七夕民间文化和民俗体例收集、研究、传承与创新等方面,向三垛镇提出了希望和建议。

市领导张秋红、潘建奇、薛晓寒、万圣托、居晓波出席三垛镇“中国七夕文化之乡”命名授牌仪式,并观看了艺术节晚会。

当日上午,市委常委、宣传部长潘建奇出席民俗文化论坛并讲话。他对国家、省市民协领导和专家学者莅临三垛现场指导表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,论坛上专家的研讨成果和建议为文化高邮建设和三垛七夕民间文化发展提供了不可多得的宝贵意见。他表示,高邮市委、市政府将一如既往地重视和支持民俗文化和非物质文化遗产的传承与发展工作,进一步做好民俗文化的挖掘、研究和创新工作。他希望,三垛镇要充分利用好“中国七夕文化之乡”这块金字招牌,把七夕文化发扬光大。



5日晚,由市文联主办的“七夕茶会——高邮文艺雅集”活动在北海民生广场举行。活动以“七夕”为主题,穿插朗诵、古琴、茶艺等表演,旨在弘扬和传承中华民族传统节日文化。图为活动现场。 林山 摄

■ 市政府办

5日上午,市政府办召开会议,传达学习市委十一届七次全会精神。会议指出,学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期的一项重要政治任务,要把握工作目标,突出重点任务,细化工作举措,认真做好参谋服务、办文办会、统筹协调、督查落实、运行保障等



乡村振兴,治理有效是基础。市委十一届七次全会强调,要坚持自治、法治、德治相结合,着力解决城乡发展的痛点、难点、堵点问题,打基础、利长远,夯实乡村振兴的基层治理根基。

要坚持共治共享。人民群众是乡村治理的主体。要把服务群众与依靠群众结合起来,尊重群众主体地位和首创精神,谋划工作路径向群众问计,落实工作举措靠群众参与,衡量工作成效由群众评判。要坚持前瞻眼光和系统思维,从理念上引导,从制度上规范,从源头上把控,打好基础,着眼长远,不给未来留遗憾。要着眼当前,从群众最关心的事情做起,从问题最突出的地方抓起,真抓实干化解历史遗留问题,积

各地各部门深入学习贯彻全会精神

工作;要坚持改革创新,勇于担当作为,进一步解放思想、开拓思路、凝聚共识、勇攀高峰,努力推动“三服务”工作走前列、作表率、争一流,努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。

■ 市检察院

近日,市检察院召开全体干警大会,传达学习市委十一届七次全会精神。会议要求,

要找准检察工作服务大局的切入点和发力点,在脱贫攻坚、乡村振兴、扫黑除恶专项斗争、防范化解金融风险、生态文明建设等重点工作中担当作为,服务保障全市重大决策部署;深化全面从严治党,狠抓全面从严治检,进一步提升干警干事创业、担当作为的积极性主动性创造性,着力打造“正派、务实、创新、担当”的检察干部队伍。(下转2版)

着力夯实乡村振兴的基层治理基础

——四论认真贯彻落实市委十一届七次全会精神

□ 本报特约评论员

极稳妥开展村庄环境、黑臭河道、面源污染、农村违建等重点难点事项整治工作,不断推动服务上水平、群众得实惠。

要坚持综合治理。乡村治理必须综合施策,“三治结合”,提升基层治理能力。以自治为基础,增活力,不断强化群众的主人翁意识,充分激发群众的积极性、主动性、创造性,实现村事村议、村事村办、村事村管;以法治为根

本、强保障,继续推进创新网格化社会治理,不断巩固扫黑除恶专项斗争成果,引导群众在法律框架内主张权利、解决纠纷,着力建设平安乡村;以德治为引领,扬正气,充分发挥新时代文明实践中心作用,加强爱国主义、集体主义、社会主义教育,弘扬社会主义核心价值观,倡导文明生活方式,推动城乡移风易俗,积极培育乡风文明。(下转2版)